

天下

头条

7月起海南离岛免税购物每年每人10万不限次

据新华社电 准备好去海南“剁手”了吗?财政部、海关总署、税务总局29日发布公告称,自2020年7月1日起,海南离岛旅客每年每人免税购物额度提高至10万元,不限次数。

为贯彻落实《海南自由贸易港建设总体方案》,经国务院同意,三部门发布了《关于海南离岛旅客免税购物政策的公告》。

离岛免税政策是指对乘飞机、火车、

轮船离岛(不包括离境)旅客实行限值、限量、限品种免进口税购物,在实施离岛免税政策的免税商店内或经批准的网上销售窗口付款,在机场、火车站、港口码头指定区域提货离岛的税收优惠政策。

据财政部关税司相关负责人介绍,除了将免税购物额度从每年每人3万元提高至10万元之外,此次发布的公告还扩大了免税商品种类,增加电子消费产品等7类消费

者青睐商品。此外,取消单件商品8000元免税限额规定,以额度管理为主,大幅减少单次购买数量限制的商品种类,仅限定化妆品、手机和酒类商品的单次购买数量。

公告明确,具有免税品经销资格的经营主体可按规定参与海南离岛免税经营。已经购买的离岛免税商品属于消费者个人使用的最终商品,不得进入国内市场再次销售。

我国自2011年4月开始试行离岛旅客免税购物政策以来,总体运行情况良好。据统计,截至2019年底,累计购物1631万人次,免税销售额538亿元。

“此次政策调整力度大,将大幅改善消费者购物体验,释放政策红利,提升群众获得感,促进海南国际旅游消费中心建设,增强各界对海南自贸港建设的信心。”这位负责人表示。

焦点

北京将发放阶段性失业补助金和临时生活补助

据新华社电 北京市人力资源和社会保障局、北京市财政局近日联合印发《关于做好阶段性失业补助金和临时生活补助申领发放工作的通知》,扩大失业保险覆盖范围,为符合条件的失业人员发放失业补助金和临时生活补助,确保失业人员待遇应发尽发、应保尽保,通知自7月1日起执行。

通知明确,符合申请阶段性失业

补助金条件的人员有两类:领取失业保险金期满的失业人员,一直未重新就业,目前仍处于失业状态的;在京参保缴费不足1年或参保缴费满1年但因本人原因解除劳动合同的失业人员,一直未重新就业,目前仍处于失业状态的。符合申请临时生活补助条件的人员为,2019年1月1日之后在京有参保记录但累计参保不满1年的失

业农民合同制工人。

符合条件的失业人员可以按月领取最长6个月的失业补助金,对参保缴费满1年的,失业补助金标准为每月1408元;对参保缴费不足1年的,失业补助金标准为每月880元。符合条件的失业农民合同制工人可以按月领取最长3个月的临时生活补助,临时生活补助标准为每月880元。

热点

泰国将允许部分外国人入境

据新华社电 泰国疫情管理中心发言人塔维辛29日表示,7月1日起,泰国将允许部分外国人入境,其中包括来自日本、新加坡、韩国、中国内地和中国香港的商务人士及专业技术人员。

塔维辛当天在发布会上说,7月1日起,泰国将允许部分外国人入境。其中包括持工作许可的外国人的配偶和子女、配偶为泰国人的外国人、拥有永久居留权的外国人、外国留学生及其父母以及前往泰国接受医疗服务的外国人,上述人员均要接受14天隔离。

另一类允许入境的外国人群体为,来自和泰国政府签有特殊双边协议国家或地区的商务人士和专业技术人员,且每天不超过200人。这些国家和地区包括日本、新加坡、韩国、中国内地及中国香港。上述人员如果入境时间达到或超过14天,则要先隔离14天;如果入境时间短于14天,则不用进行隔离,但要进行核酸检测,且在泰国境内不可搭乘公共交通工具。

关注

德国一州要求肉企员工每周做至少两次病毒检测

据新华社电 发生肉联厂大规模聚集性感染的德国北莱茵-威斯特法伦州政府28日要求州内肉类企业员工每周接受至少两次新冠病毒检测。

北莱茵-威斯特法伦州卫生部在声明中说,7月1日开始,规模超百人的肉类企业员工,无论是直接雇员还是由第三方派遣的劳务人员,每周必须做至少两次病毒检测。

这个州居特斯洛县的滕尼斯肉联厂本月发生新冠聚集性感染,确诊感染人数超过1550人。事发后,居特斯洛县以及相邻的瓦伦多夫县“封城”。

生活

“大首尔”人口首超韩国其他地区总和

据新华社电 韩国统计局29日发布数据显示,韩国首都首尔及其周边地区人口今年预期达到2590万,首次超过韩国全境其他所有地区人口总和2580万。

这是韩国统计局1970年开始记录人口数据以来,首尔暨京畿道,即“大首尔区”人口第一次占全国人口半数以上。

统计局说,多数预测显示今后50年全国总人口呈下降趋势,人口向首都及周边地区集中的趋势却可能持续。根据预测,到2070年大首尔区人口预期降至1980万,但仍高于其他地区人口总和1790万。

图像



三峡工程今年首次泄洪 近期或迎新一轮洪水

6月29日,三峡枢纽开启泄洪孔泄洪。

受长江中上游强降雨影响,进入三峡水库的水量持续增多。为腾出一定库容迎接近期可能到来的洪水,三峡枢纽于6月29日上午开启两个泄洪孔,加大下泄流量。这是三峡枢纽今年首次泄洪。

28日14时,三峡水库入库流量达4万立方米/秒,是27日14时的两倍。为应对此轮来水,长江防总要求将三峡水库下泄流量上调至日均3.5万立方米/秒。

新华社发